Aoxnoeic Ipoetowoaotoc 1

1. Na fpedef To tAéypua vrocwudrwr twr GF(p'®), GF(p*), GF (p*).
2. Na deryOel 6nt av n mepirtds, téte Doy (x) = Oy (—2).

3. Na derylel 6m1 ya kdOe kukdotopukd modvdvupo D, (z), n > 1, o owadepds dpos eivai
ioog e 1.

4. Na deryOel 6t ya kdle n € N 1woyve

®, () = 2°Md,(1/x).

5. Na vrodoyiotoly ta mapaxdtw KukAotopikd TOAVGYUUa:
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6. Na avalvOolv mAnpws o€ ywduevo avaydywy ta tapakdtw KUkAotopikd TOAV@YUua.

$17(z) ndvow and to Fo.
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1(z) mdvow and o Fs.
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. ®y3(x) mdvw and o Fy.
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$19(z) mdrow and to Fr.

7. Eotw I odua yapaxtnpionkng 2. Na vrodoyiotoly ta
L. (I)lO (ac)
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. Na avaAvOel mAnpws to moAvavupo X% _ X ge VIVOUEVO avaydywy Tdvw an’to oopua

Fs.
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. Fy (Fy={0,1,w,w?}, nov w? = w +1).

Na avaAvOet mAApws to moAvdruuo X?* — 1 o€ ywiduevo avaydywy tdve at’to odua

F,.

. Fs.



